
Källa: Ungdomsbarometern 2024

”Sverige bör vara
självförsörjande på livsmedel”

Fråga: Hur väl instämmer du i följande påstående?

Instämmer Tar avstånd från Vet inte/osäker
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Källa: Ungdomsbarometern 2024

Var tredje vegetarian äter kött
Fråga: Hur väl instämmer du i påståendet 

”Jag äter mestadels vegetariskt, men kan unna mig en köttbit då och då”?

av unga svarar att
de är vegetarianer

6%

av unga svarar
att de är veganer

1%
35%

Vegetarianer

Mer än var tredje vegetarian
äter ändå en köttbit då och då.

VER 1.0 MARS 2024



Källa: Ungdomsbarometern 2024

Färre anser att vegetariskt är nyttigare
Fråga: Hur väl instämmer du i påståendet?

”Vegetarisk kost är nyttigare än animalisk kost”

VER 1.0 MARS 2024
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Källa: Novus 2024

Nära 9 av 10 anser att svenskt kött 
stärker svensk livsmedelsförsörjning

Fråga: Hur väl instämmer du i följande påstående:
Svenskt kött stärker svensk livsmedelsförsörjning.

Varken eller Instämmer inte Instämmer inte alls Vet ejInstämmer helt Instämmer

VER 1.0 MARS 2024
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Källa: Novus 2024

Drygt 9 av 10 äter kött
Fråga: Äter du kött?
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Källa: Novus 2024

3 av 10 anser att kött
påverkar deras hälsa positivt

Fråga: Om du äter kött, hur anser du att kött påverkar din hälsa?
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Källa: Novus 2024

De flesta köper kött från Sverige
Fråga: Vilket var ursprungslandet på det kött du köpte senast?

Om du köpte flera sorters kött, ange ursprunget på det kött du köpte mest av.

Sverige

Irland  2%

Danmark  1%
Övriga EU  1%

Vet ej  9%

86%
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VER 1.0 MARS 2024Källa: Novus 2024

3 av 4 kan tänka sig att
betala mer för att köttet är svenskt

Fråga: Vilka av följande faktorer, om några, kan du tänka dig att
betala mer för när du köper kött? Flera svar möjliga.

75%
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är svenskt
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